



**Pápai Víz- és Csatornamű Zrt.**  
8500 Pápa, Vízmű u. 2.  
Tel.: 89/313-455; fax: 89/510-640 E-mail: titkarsag@papaivizmu.hu  
[www.papaivizmu.hu](http://www.papaivizmu.hu)



## **A Pápai Víz- és Csatornamű Zrt.**

### **Munkáltatói visszaélés bejelentési rendszere**

#### **1 Szabályozás célja**

A köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvényben, és a köztulajdonban álló gazdasági társaságok belső kontrollrendszeréről szóló 339/2019. (XII. 23.) Korm. rendeletben foglaltakra tekintettel, valamint **a panaszokról és a közérdekű bejelentésekről szóló 2013. évi CLXV. törvényben foglalt rendelkezéseknek megfelelően – figyelemmel a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 9. § (2) bekezdésére – munkáltatói visszaélés-bejelentési rendszert működtetése**

#### **2 Tárgya**

A rendszer lehetőséget biztosít a fenti jogszabályok, valamint a Társaság etikai alapelveit sértő szabályok megszegése miatt a munkáltatói visszaélések, illetve panaszok bejelentésére.

#### **3 Alanya**

A Bejelentő rendszerbe a Társaság munkavállalói, valamint a Pápai Víz és- Csatornamű Zrt.-vel szerződéses viszonyban álló, vagy olyan külső személyek tehetnek bejelentést, akiknek a bejelentés megtételéhez vagy a bejelentés tárgyát képező visszaélés, panasz orvoslásához méltányolható jogos érdekük fűződik.

#### **4 Bejelentések kezelése**

A bejelentés megtételekor a bejelentőnek nyilatkoznia kell arról, hogy a bejelentést jóhiszeműen teszi olyan körülményekről, amelyekről tudomása van, vagy kellő alappal feltételezi, hogy azok valósak. A rosszhiszeműen tett bejelentés továbbításra kerülhet az érintett személy és a hatáskörrel rendelkező hatóságok (harmadik személy) részére, amely polgári jogi



és büntetőjogi jogkövetkezményekkel is járhat. A jóhiszeműen tett, de az eljárás során megalapozatlannak bizonyuló bejelentések esetén a vizsgálat harmadik személyek értesítése nélkül kerül lezárásra.

A bejelentés vizsgálata mellőzhető, ha

- a bejelentő a bejelentést személyazonosságának felfedése nélkül tette meg,
- a bejelentés ugyanazon bejelentő által tett ismételt, a korábbi bejelentéssel azonos tartalmú bejelentés,
- a bejelentést a sérelmezett tevékenységről vagy mulasztásról való tudomásszerzéstől számított hat hónap elteltét követően tették meg
- a közérdek vagy a nyomós magánérdek sérelme a bejelentésben érintett személy jogainak a bejelentés kivizsgálásából eredő korlátozásával nem állna arányban.

## 5 Bejelentés megtételének módja

Bejelentés két módon juttatható el Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. részére:

- e-mailen: [titkarsag@papaivizmu.hu](mailto:titkarsag@papaivizmu.hu) címen
- Postai úton a 8500 Pápa, Vízmű utca 2. címen

## 6 Elbírálás határideje

Alapszabályként bejelentéstől számítva a lehető legrövidebb időn, de maximum 30 napon belül. Amennyiben a bejelentés tárgyát képező probléma kivizsgálása nem végezhető el 30 napon belül arról a bejelentőt írásban tájékoztatni kell a késedelem részletes indoklása mellett. A határidő egyszeri alkalommal maximum 30 nappal hosszabbítható.

## 7 Panaszok kivizsgálása

A bejelentésben érintetteket a vizsgálat megkezdésekor tájékoztatni kell a bejelentésről, a személyes adatai védelmével kapcsolatban őt megillető jogairól, valamint az adatai kezelésére vonatkozó szabályokról.

Társaságunk a tisztességes eljárás követelményének megfelelően biztosítja, hogy a bejelentésben érintett személy(ek) a bejelentéssel kapcsolatos álláspontját kifejthesse, és bizonyítékokkal támassza alá.



## Pápai Víz- és Csatornamű Zrt.

8500 Pápa, Vízmű u. 2.

Tel.: 89/313-455; fax: 89/510-640 E-mail: titkarsag@papaivizmu.hu

[www.papaivizmu.hu](http://www.papaivizmu.hu)



Miután a bejelentést a Társaságunk kivizsgálta, a bejelentőt a vizsgálat eredményéről, valamint a megtett intézkedésekről tájékoztatja.

Ha a bejelentésben foglalt magatartás a vizsgálat alapján sérti a Társaság belső szabályzatait vagy a munkaviszonyra vonatkozó szabályokat, úgy a Társaság, mint munkáltató az érintett munkavállalóval szemben munkáltatói intézkedést alkalmazhat.

### 8 Adatvédelem

Társaságunk az adatvédelmi szabályzata alapján kezeli az eljárásban érintett személyek és szervezetek adatait.

Pápa, 2022. 01. 11.

PÁPAI VÍZ- ÉS CSATORNAMŰ ZRT.  
8500 Pápa, Vízmű u. 2.  
1.

Vörös Dániel  
Pápai Víz -és Csatornamű Zrt.